

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们



安利儿童安全体验第三站进消防队

戴头盔、铺水带 今天我当小小消防员

本报泰安12月14日讯(记者 白雪) 为进一步提高儿童自我防护意识和技能,13日,本报联合安利泰安分公司志愿者,带领24位小朋友,来到“儿童安全体验大行动”第三站泰安市公安消防支队特勤中队,学习有关灭火方面的知识,孩子们在消防队认识了各种器材,还观看了消防队们的日常训练科目。

13日上午,本报联合安利泰安分公司志愿者,带领24位本报小记者,来到泰安市公安消防支队特勤中队。一位消防兵带领小记者列队,孩子们一个个站着笔直。

这位消防兵说,“今天我们要学习有关灭火方面的知识,我们平时要记得提醒爸爸,抽烟后一定要熄灭才能再扔到垃圾箱里,不能直接随手丢

弃,随手一丢很可能引起火灾,油锅着火了不能直接倒水,而应该盖上锅盖。”

在听完几个关于安全的小知识后,消防兵开始带领小记者参观,并介绍各种类型的消防车,孩子们听得十分认真,他们看到了一些消防队员出警时携带的随身装备,空气呼吸器、防毒面罩、安全绳等各种小装备。

讲解完后,到了互动问答环节,孩子们纷纷举手回答消防兵提出的问题并获得了小礼物。“里面的灭火设施、逃生面具真的好多,不仔细听还真记不住呢。”小记者杨岱霖说。

在消防中队,消防兵们还演示了发生火情时他们如何快速穿上消防服,几位小记者看得入神,“实在是太快了,怪不得一着火了很快消

防叔叔就到了,原来穿衣服那么快。”

看着消防兵神气的打扮,小记者跃跃欲试,体验戴上消防头盔的感觉,还有的帮消防兵卷水带。

小记者们还参观了消防队员叔叔们的卧室,房间里的设施很简单,被子叠放成“豆腐块”,小记者们不时发出赞叹声,有的还和消防员的被子合影,“实在是太整齐了,我得留个纪念。”

最后,小记者们观看了消防队员叔叔的训练科目,消防兵们演示了高空速降,一名消防队员腰部系着绳索,随着指挥员一声令下,“准备下滑。”

消防队员双脚一蹬塔壁,边松绳子边下降,离地面近时直接跳下,整个过程没超过20秒。家长和小记者纷纷鼓掌。

相关链接

“阳光成长计划”是安利公益基金会的公益项目之一,截至2013年12月,“阳光成长计划”整体投入340万元,在31个省完成53所阳光学校结对,在全国新建53所阳光文化活动室,成立阳光小社团942个,受益儿童总数超过10万人。

2014年“阳光成长计划”以阳光学校为主要阵地,以安利志愿者参与为主导,结合社会热点话题,以“安全回家——儿童安全体验大行动”为年度主题,通过喜闻乐见的活动和游戏,让孩子们在寓教于乐中学习安全常识,掌握安全技能,增强自我防范意识。

◀试戴消防兵头盔。

▼小记者卷水带。



▲消防兵被子叠得很整齐。本报记者 白雪 摄

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在您身边

订齐鲁晚报 阅精彩无限

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平), 报价不变, 全年180元, 随时随地可以订阅。

扫一扫, 获取更多精彩内容



新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding666q@163.com